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Gersthofen, 1. Februar 2022

Élue première marque de remorques en pour la quatrième fois consécutive

Gersthofen, le 24 janvier 2022

En 2021, Humbaur remporte à nouveau le titre de première marque* de remorques en Allemagne.  Cette performance est notamment due au nombre total de nouvelles immatriculations dans le segment des remorques pour véhicules à moteur dont le poids total autorisé en charge est de 3,5 t maximum. Le fabricant de remorques est extrêmement fier et particulièrement reconnaissant d'occuper à nouveau cette première place.
Pour la quatrième année consécutive, Humbaur GmbH est classée en tête du classement du nombre d'immatriculations dans le secteur des remorques dont le poids total autorisé en charge est de 3,5 t maximum. L’entreprise est tout particulièrement honorée de recevoir ce prix, car elle s'efforce d'offrir chaque jour la meilleure solution possible pour tous les besoins de transport, fidèle à sa devise « Avec Humbaur, tout est possible ». C'est pourquoi Humbaur tient à remercier tous ses employés, fournisseurs et concessionnaires, et en particulier ses clients fidèles et satisfaits, car sans eux, l'entreprise ne serait pas au premier plan année après année.
Afin de pouvoir offrir des produits de haute qualité ainsi qu'un service de première classe, le spécialiste des remorques de Gersthofen s'appuie sur trois piliers : une large gamme de produits avec des remorques fiables et de haute qualité, un excellent service client avec un grand réseau de concessionnaires et des employé(e)s enthousiastes qui travaillent quotidiennement pour améliorer les produits.
Une large gamme de modèles – une remorque pour chaque 
application
La direction de l'entreprise attribue ce nouveau succès à deux facteurs clés : premièrement, la large gamme de modèles de remorques de haute qualité pour véhicules de tourisme, qui permet de proposer une remorque adaptée à chaque application et à chaque budget. Deuxièmement, la force innovante des concepteurs, qui présentent en permanence de nouvelles fonctions pratiques qui permettent à l'entreprise d'évoluer.  Ce qui est développé chez Humbaur plaît. Cela permet d'améliorer encore le transport, la sécurité de chargement et les qualités routières.
Meilleur service client grâce à un vaste réseau de concessionnaires
Pour vous faciliter la recherche de votre remorque, Humbaur s'appuie non seulement sur un site Web moderne, mais entretient également des partenariats à long terme avec ses concessionnaires compétents et fiables. Le réseau de services a été largement étendu, et pas seulement en Allemagne.  Des interlocuteurs présents dans le monde entier sont disponibles pour vous conseiller avant et pendant l'achat.  Même si vous possédez déjà une remorque et que vous cherchez une pièce de rechange, ou si vous avez des questions, vous avez frappé à la bonne porte.  Parce que les conseils d'experts et un service complet sont particulièrement importants pour nous.
Longue tradition d'entreprise et employés engagés
Humbaur GmbH fabrique des remorques pour véhicules de tourisme depuis près de 40 ans.   Les connaissances accumulées et de nombreuses années d'expérience en rapport avec les technologies les plus récentes et les nombreuses idées des employé(e)s dévoué(e)s permettent à l'entreprise d'évoluer constamment. Les nouveaux modèles de remorques élargissent la gamme de modèles et offrent des solutions pour chaque application.
L'accent est toujours mis sur les clients.  Parce que chaque remorque doit non seulement servir son propriétaire pendant de nombreuses années, mais aussi pouvoir être prise en main dès la première utilisation. En outre, elle doit être adaptée de façon pratique et précise au domaine d'application.  Humbaur observe le marché en permanence et prend les retours des clients au sérieux.
Les chiffres de production confirment la trajectoire de la marque : plus de 1 200 véhicules sortent en moyenne de la production à Gersthofen par semaine.  Cela représente 60 000 unités produites par an.  Depuis sa fondation, plus de 1 000 000 de remorques ont été vendues.  C'est non seulement une belle confirmation de la réussite de notre concept, mais aussi une excellente raison de se réjouir.
« Nous remercions tous les clients, collaborateurs et partenaires commerciaux pour leur confiance et leur loyauté envers la marque Humbaur », déclare Ulrich Humbaur, propriétaire et directeur général d'Humbaur GmbH.  « Grâce à vous, nous sommes de nouveau en tête du classement* en Allemagne en 2021. »

Pour en savoir plus sur les remorques Humbaur, consultez notre site Internet à l'adresse https://www.humbaur.com/fr/.


* Nombre total de nouvelles immatriculations en 2021 en Allemagne sur le segment des remorques pour véhicules à moteur dont le poids total autorisé en charge est de 3,5 t maximum ; source :  Management Services Helwig Schmitt GmbH
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Avec Humbaur, tout est possible
Humbaur est l'un des principaux acteurs mondiaux dans le domaine des remorques et des carrosseries de véhicules. Cette entreprise familiale dirigée par son propriétaire propose environ 420 modèles de remorques différents pour les clients commerciaux et privés et 230 modèles de carrosseries de véhicules FlexBox. Le site de Gersthofen comptant 600 employés produit environ 60 000 remorques par an. Actif au niveau national comme international, ce spécialiste fabrique des remorques et des solutions de transport au poids total allant de 750 kg à 55 t, ainsi que des solutions spéciales et sur mesure. Avec plus de 500 revendeurs en Allemagne et dans 26 pays européens, des interlocuteurs compétents sont disponibles à portée de main. 
Visitez notre site www.humbaur.com/fr/
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