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Gersthofen, 15. September 2022

Gewinnübergabe des 1.111.111 Anhänger

Gersthofen, 15. September 2022

Am Dienstag, dem 13. September, wurde der einzigartige Pferdetransporter Pegasus im außergewöhnlichen Design der glücklichen Gewinnerin überreicht. Der große Gewinn, ein Premium-Pferdeanhänger aus dem Hause Humbaur, wurde in der Werbekampagne zum 1.111.111 Anhänger via Instagram verlost. Die feierliche Übergabe fand in Gersthofen statt und wurde durch die symbolische Schlüsselübergabe von Geschäftsführer Oliver Czech zu einem emotionalen Ereignis für Humbaur und der Gewinnerin Sonja Lakosche. 
Eine unter Tausenden
Einmalig und einzigartig. Passend zu der Fahrgestellnummer 1.111.111, gab es bei dem auf Instagram ausgerufenen Gewinnspiel, nur einen Gewinner. Über 6.000 Kommentare und potentielle Kandidaten versuchten Ihr Glück, den eigens geschaffenen Pferdeanhänger der Marke Humbaur in der Fabe Very Peri zu ergattern. Sonja Lakosche durfte sich nach Ablauf des Gewinnspiels über die Ziehung Ihres Namens erfreuen. Zu Beginn hielt sie die Meldung allerdings für einen Scherz. „Wir haben eine Meldung erhalten, dass wir den Anhänger gewonnen haben, wissen aber nicht ob dies eine Falschmeldung ist.“, so die ersten Worte der frischgezogenen Gewinnerin. Schnell wurde Frau Lakosche aufgeklärt, dass Sie tatsächlich die glückliche Gewinnerin ist, welche den 1.111.111 Anhänger nun ihr Eigen nennen darf. 
Strahlende Gesichter und strahlender Sonnenschein
Die Übergabe erfolgte im Werk des Anhängerspezialisten in Gersthofen. Bei perfekten Temperaturen hieß Oliver Czech, Geschäftsführer der Humbaur GmbH, Familie Lakosche herzlich willkommen und erklärte die besonderen Ausstattungsmerkmale des Pegasus, wie zum Beispiel das patentierte EquiGuard-Panikentriegelungs-System oder die dreh- und schwenkbare Heckklappe. Für Sonja Lakosche, ist der Anhänger eine wesentliche Bereicherung. Bei insgesamt vier Pferden, welche die Familie Lakosche im Besitz hat, ist dies absolut nachvollziehbar. „Mit dem neuen Pferdeanhänger, sind wir viel flexibler und unabhängiger im Transport unserer Lieblinge.“, erzählte die glückliche Gewinnerin. Die Firma Humbaur wünscht Sonja Lakosche Allzeit gute Fahrt und viel Vergnügen mit Ihrem neuen Pegasus Pferdetransporter. 
Humbaur macht’s möglich
Humbaur zählt zu den Größten in der Welt der Anhänger und Fahrzeugaufbauten. Das inhabergeführte Familienunternehmen bietet rund 420 verschiedene Anhänger-Serienmodelle für Gewerbe- und Privatkunden und 230 Modelle seiner FlexBox-Fahrzeugaufbauten. Mit 600 Beschäftigten werden rund 60 000 Anhänger p.a. am Standort Gersthofen produziert. Der Experte für Anhänger und Transportlösungen von 750 kg bis 55 t Gesamtgewicht ist national und international tätig und fertigt auch Sonder- und Speziallösungen. Über 500 Händler in Deutschland und 26 europäischen Ländern bieten kompetente Ansprechpartner direkt vor der Haustüre.
Besuchen Sie uns unter www.humbaur.com. 
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